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SURFSHINE

CARACTERÍSTICAS

Miscível em água em todas as proporções,
SURFSHINE desengordura, remove o calcário
elimina as manchas causadas pela água, verdetes
de origem vegetal e algas de todo o tipo nas mais
diversas superfícies como inox, ligas leves,
plásticos, poliéster, etc.

UTILIZAÇÃO

SURFSHINE é muito seguro e, quando diluído nas
proporções aconselhadas, não ataca os suportes
mais sensíveis tais como: vidros, materiais em
plástico, superfícies cromadas, porcelanas, inox,
etc..

SURFSHINE assegura em simultâneo uma limpeza
e higiene, deixando um cheiro agradável,
controlando os maus cheiros nas superfícies.

APLICAÇÃO

SURFSHINE aplica-se diluído na proporção de 1
litro até 50 litros de água em função da sujidade a
limpar deixar actuar 5 minutos para uma limpeza
eficaz.

Terminar a tarefa com enxaguamento de água
limpa e deixar secar.

NÃO AFETA AS SUPERFÍCIES

REMOVE CALCÁRIO E MANCHAS DE 

ÁGUA

DESENGORDURANTE E 

DESINCRUSTANTE

FÁCIL ENXAGUAMENTO

DETERGENTE DESINCRUSTANTE PARA SUPERFÍCIES POLIDAS
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PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo
e a ficha de dados de
segurança antes de utilizar
este produto. Não deixar ao
alcance das crianças.

Não aplicar SURFSHINE no
estado puro em pedras polidas
ou em pedras de fraca
resistência.

Efectuar sempre um teste para
determinar a compatibilidade e
o tempo de contato
apropriado.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO 1 litro até 50 litros de água

NATUREZA QUÍMICA
Preparação à base de uma combinação de
desengordurantes, desincrustantes e
desoxidantes de carácter não iónico.

AGENTES TENSIOATIVOS Anfotéricos

ESTADO FÍSICO / COR Liquido / Laranja

ODOR Papaia

pH 1,20

SOLUBILIDADE EM ÁGUA Completa

ENXAGUAMENTO Sim

FORMAÇÃO DE ESPUMA Não

MASSA VOLÚMICA 1040 g/l +/- 20 g/l.

PONTO DE INFLAMAÇÃO Não abrangido

REAÇÃO QUÍMICA Neutra

CLASSIFICAÇÃO

PERIGO

VALIDADE
2 anos. Armazenado na embalagem original.
Proteger o produto da luz solar excessiva.
Evitar temperaturas extremas.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Chamada para a rede fixa nacional

750 ml.

SURFSHINE DETERGENTE DESINCRUSTANTE PARA SUPERFÍCIES POLIDAS



SURFSHINE

FEATURES

Miscible with water in all proportions, SURFSHINE 
degreases, removes limescale and eliminates 
stains caused by water, green stains of vegetable 
origin and algae of all types on the most diverse 
surfaces such as stainless steel, light alloys, 
plastics, polyester, etc.

USE

SURFSHINE is very safe and, when diluted in the 
recommended proportions, it does not attack the 
most sensitive substrates such as: glass, plastic 
materials, chrome surfaces, porcelain, stainless 
steel, etc..

SURFSHINE simultaneously ensures cleanliness 
and hygiene, leaving a pleasant smell, controlling 
bad odors on surfaces.

APPLICATION

SURFSHINE is applied diluted in a proportion of 1 
liter to 50 liters of water depending on the dirt to 
be cleaned, leaving it to act for 5 minutes for 
effective cleaning.

Finish the task by rinsing with clean water and 
leaving to dry.

DOES NOT AFFECT SURFACES

REMOVES LIMESTONE AND WATER 

STAINS

DEGREASING AND DESCRUSTING

EASY RINSING

DESCALING DETERGENT FOR POLISHED SURFACES
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PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the 
label and safety data sheet 
before using this product. Do 
not leave within the reach of 
children.

Do not apply SURFSHINE in its 
pure state on polished stones 
or stones with low resistance.

Always perform a test to 
determine compatibility and 
appropriate contact time .

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION 1 liter up to 50 liters of water

CHEMICAL NATURE Preparation based on a combination of non-
ionic degreasers, 

SURFACTANTS Amphoteric

PHYSICAL STATE / COLOR Liquid / Orange

ODOR Papaya

pH 1.20

SOLUBILITY IN WATER Complete

RINSING Yes

FOAMING No

DENSITY 1040 g/l +/- 20 g/l.

FLASH POINT Not covered

CHEMICAL REACTION Neutral

CLASSIFICATION

                                                                         
DANGER

VALIDITY
2 years. Stored in original packaging. Protect 
the product from excessive sunlight. Avoid 
extreme temperatures.

AVAILABLE PACKAGING

It's a brand from:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Call to the national landline network

750 ml. 

SURFSHINE DESCALING DETERGENT FOR POLISHED SURFACES



SURFSHINE

CARACTERÍSTICAS

Miscible con agua en todas proporciones,
SURFSHINE desengrasa, elimina la cal y elimina las
manchas provocadas por el agua, cardenillo de
origen vegetal y algas de todo tipo en las más
diversas superficies como acero inoxidable,
aleaciones ligeras, plásticos, poliéster, etc.

USAR

SURFSHINE es muy seguro y diluido en las
proporciones recomendadas no ataca los
sustratos más sensibles como: vidrio, materiales
plásticos, superficies cromadas, porcelana, acero
inoxidable, etc.

SURFSHINE asegura simultáneamente limpieza e
higiene, dejando un olor agradable, controlando
los malos olores en las superficies.

APLICACIÓN

SURFSHINE se aplica diluido en una proporción de
1 litro por 50 litros de agua dependiendo de la
suciedad a limpiar, dejándose actuar 5 minutos
para una limpieza eficaz.

Finalizar la tarea enjuagando con agua limpia y
dejando secar.

NO AFECTA LAS SUPERFICIES

QUITA MANCHAS DE AGUA Y PIEDRA 

CALIZA

DESENGRASE Y DESCRUSTANTE

FÁCIL ENJUAGUE

DETERGENTE DESCRUSTANTE PARA SUPERFICIES PULIDAS

V
.
1
 
2
6
/
0
3
/
2
0
2
4



PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la
etiqueta y ficha de datos de
seguridad antes de utilizar este
producto. No dejar al alcance
de los niños.

No aplicar SURFSHINE en
estado puro sobre piedras
pulidas o de baja resistencia.

Realice siempre una prueba
para determinar la
compatibilidad y el tiempo de
contacto adecuado .

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN 1 litro hasta 50 litros de agua

NATURALEZA QUÍMICA
Preparado a base de una combinación de
desengrasantes, desincrustantes y
desoxidantes no iónicos .

TENSIOACTIVOS anfótero

ESTADO FÍSICO / COLOR Líquido / Naranja

OLOR Papaya

pH 1.20

SOLUBILIDAD EN AGUA Completo

ENJUAGUE Sí

ESPUMOSO No

DENSIDAD 1040 g/l +/- 20 g/l.

PUNTO DE INFLAMABILIDAD Descubierto

REACCIÓN QUÍMICA Neutral

CLASIFICACIÓN

PELIGRO

VALIDEZ
2 años. Almacenado en embalaje original.
Proteja el producto de la luz solar excesiva.
Evite las temperaturas extremas.

EMBALAJE DISPONIBLE

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Industria Portuguesa de Producción Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt
*Llamada a la red fija nacional

750ml.

SURFSHINE DETERGENTE DESINCALCIFICADOR PARA SUPERFICIES PULIDAS
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